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If you think of oak,
you think of Esco.

Dutch design, European made!



Všechny fotky podlah v tomto katalogu mají pouze informativní charakter.
Alle Bilder in diesem Katalog zeigen lediglich Beispiele für Produkte und Farben.
Tutte le immagini dei pavimenti presenti in questo catalogo hanno un carattere esclusiva-
mente informatico.
Wszystkie fotografie w niniejszym katalogu mają charakter wyłącznie informacyjny.
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Originální Polyx tvrdý voskový olej 
a topcoating
Tvrdý voskový olej a Topcoating je vysoce kvalitní olej, díky kterému 
už není nutná žádná další úprava.
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Original Hartwachs-Öl und Topcoating
Massivholzdielen und Fertigparkett werden mit dem Original 
Polyx Hartwachs-Öl veredelt. Das Ergebnis ist ein wohnfertig 
endbehandelter Holzfußboden. Eine Erstpflege ist nicht notwendig!
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Polyx, olio cera duro originale e strato di 
finitura
L’olio cera duro originale e lo strato di finitura è un olio ad altissima 
qualità grazie al quale non occorre alcun altro trattamento.
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Oryginalny twardy olej woskowy Polyx 
i topcoating
Twardy woskowy olej i Topcoating to wysokiej jakości olej, dzięki 
któremu już nie jest konieczne żadne dalsze wykańczanie.

creative
programe
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Kreativní program
Protože se Esco vždy snaží odlišit od ostatních, má vlastní kreativní 
program. V tomto programu máte možnost využít své invence 
k realizaci Vaší originální a jedinečné podlahy.
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Kreativ-Programm
Was macht den Unterschied von Fußboden zu Fußboden aus? Ein 
Holzfußboden nach Maß! Stellen Sie sich Ihren Wunsch-Fußboden 
zusammen! Mit den vielen Möglichkeiten der Farbgebung oder der 
Änderung der Oberflächenbeschaffenheit können Sie Ihrem Boden 
eine „eigene Note“ verpassen.
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Programma creativo
Siccome la Esco cerca continuamente di distinguersi dagli altri, 
ha introdotto un proprio programma creativo. Avete la possibilità 
di sfruttare il vostro talento per realizzare un pavimento unico ed 
originale.
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Program kreatywny
Ponieważ Esco stara się zawsze odróżniać od innych, ma własny 
program do projektowania. W tym programie można wykorzystać 
własną inwencję do realizacji własnej oryginalnej i wyjątkowej 
podłogi.

Vítejte ve světě Esco.
Willkommen in der Welt von Esco.
Benvenuti nel mondo della Esco.
Witamy w świecie Esco.



Tailor-made  
in handcrafted style
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Masivní Esco podlahy
Dubová podlaha je klasika dřevěných podlah. Žádná jiná podlaha nedodá 
místnosti tolik tepla domova. Je známo, že dubová podlaha má pozitivní 
vliv na ovzduší v místnosti. Dřevěné Esco podlahy jsou ekologický výrobek, 
který se Vám bude líbit po mnoho let.
Technické parametry masivních podlah

 ρ Evropský dub.
 ρ Tloušťka: 14 mm a 20 mm.
 ρ Šířka: 150 až 185 mm (jiné šířky jsou na poptávku).
 ρ Napadající délky: 40 % (400–1650 mm), 60 % (1700–2800 mm).
 ρ Produktové řady: Bohemia, Chateau, Moravia, Kolonial, Pelgrim,  

Karel IV, Harfa, Harfa Vintage, Soft Tone.
 ρ Povrchová úprava: broušení, kartáčovaní, lehké kartáčovaní, 

postaršený charakter, katrovaní, ruční opracovaní.
 ρ Dostupné styly: Elegance, Superb, Classic, Original.
 ρ Bohemia, Moravia, Karel IV, Harfa Vintage a  Soft Tone mají speciální 

vzhled a design. Styl dřeva je neměnný.

 ρ Výroba je zakončena tvrdým voskovým olejem a  ochranným top-
coatingem.

 ρ Na výběr až z 8 odstínů u jednotlivých produktových řad.
 ρ PEFC, CE nebo POV, Cfl.S1, Bfl.S1, DIBt.

3vrstvé a 2vrstvé Esco podlahy
Tyto vícevrstvé podlahy jsou vhodné jak pro novou výstavbu, tak 
i  renovaci a  rovněž je možno je použít pro podlahové topení. Vícevrstvé 
Esco podlahy jsou vzhledově stejné jako masivní podlahy. Nejdůležitější 
prvky jako je třídění, olej a povrchová úprava jsou u vícevrstvých a masivní 
podlah naprosto totožné. Tyto podlahy jsou vyráběny z  ekologických, 
evropských materiálů.
Technické parametry 3vrstvých a 2vrstvých podlah

3vrstvá podlaha
 ρ Nášlapná vrstva: Evropský dub.
 ρ Tloušťka: 12, 14 a 15 mm.
 ρ Šířka: 155 až 190 mm.
 ρ Délka: fixní délka od 1800-2400 mm, délky jsou vždy samostatně baleny.

2vrstvá podlaha
 ρ Nášlapná vrstva: Evropský dub.
 ρ Tloušťka: 15 a 20 mm.
 ρ Šířka: 155 až 245 mm.
 ρ Délka: napadající délka od 1200–2400 mm.
 ρ Produktové řady: Bohemia, Chateau, Moravia, Kolonial, Pelgrim,  

Karel IV, Harfa, Harfa Vintage, Soft Tone.
 ρ Povrchová úprava: broušení, kartáčovaní, lehké kartáčování, 

postaršený charakter, katrování, ruční opracování.
 ρ Dostupné styly: Elegance, Superb, Classic, Original.
 ρ Bohemia, Moravia, Karel IV, Harfa Vintage a  Soft Tone mají speciální 

vzhled a design. Styl dřeva je neměnný.
 ρ Výroba je zakončena tvrdým voskovým olejem a  ochranným  

top-coatingem.
 ρ Na výběr až z 8 odstínů u jednotlivých produktových řad.
 ρ PEFC, CE nebo POV, Cfl.S1, DIBt.
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Esco Massivholzdielen
Die massive Landhausdiele ist der Klassiker unter den Holzböden. Kein 
anderer Bodenbelag strahlt eine solche Lebendigkeit in den eigenen vier 
Wänden aus und auch lange schon weiß man um die positive Auswirkung 
auf die Raumluft durch den Werkstoff Holz. Die natürliche Eigenschaft, 
Feuchtigkeit aus der Umgebung abzugeben und aufzunehmen und somit 
das Gleichgewicht der Luftfeuchte zu beeinflussen wirkt sich spürbar aus.
Technische Daten unserer Massivholzdielen

 ρ Europäische Eiche.
 ρ Stärke: 14 mm und 20 mm.
 ρ Breitenspektrum: 150 – 185 mm (andere Breiten auf Anfrage).
 ρ Fallende Längen: 40 % (400–1650 mm), 60 % (1700–2800 mm).
 ρ Verfügbare Produktserien: Bohemia, Chateau, Moravia, Kolonial, 

Pelgrim, Karel IV, Harfa, Harfa Vintage, Soft Tone.
 ρ Oberfläche: geschliffen, gebürstet, leicht gebürstet, gealtert, sägerau, 

handbearbeitet.
 ρ Verfügbare Stile: Elegance, Superb, Classic, Original.
 ρ Bohemia, Moravia, Karel IV, Harfa Vintage und Soft Tone haben spezielle 

Optik und Design.

 ρ Wohnfertig endbehandelt mit der originalen Hartwachs-Öl Oberfläche.
 ρ bis zu 8 Standardfarben je Produktserie.
 ρ PEFC, CE, DOP, Cfl.S1, Bfl.S1, DIBt.

Esco 3-Schicht und 2-Schicht Landhausdiele
Fertigparkett liegt natürlich aufgrund seiner Eigenschaften immer im 
Trend. Ob für Fußbodenheizung oder verschiedenste
Aufbauhöhen im Renovierungsbereich oder Neubau. Die Möglichkeiten 
lassen wenige Wünsche offen. Mit unserer neuen Produktionsstätte 
für Fertigparkett sind wir in der Lage Holzfußböden so herzustellen, 
dass Sie nicht merken ob Sie z.B. auf einer gealterten Massiv- oder 
Fertigparkettdiele stehen.
Technische Daten unseres Fertigparketts

3-schicht
 ρ Deckschicht aus europäischer Eiche.
 ρ Stärke: 12, 14 und 15 mm.
 ρ Breite: 155 – 190 mm.
 ρ Längen: 1800-2400 mm Fix, separat pro Länge verpackt.

2-schicht
 ρ Deckschicht aus europäischer Eiche.

 ρ Stärke: 15 und 20 mm.
 ρ Breite: 155 – 245 mm.
 ρ Längen: Fallende Längen von 1200–2400 mm.
 ρ Verfügbare Produktserien: Bohemia, Chateau, Moravia, Kolonial, 

Pelgrim, Karel IV, Harfa, Harfa Vintage, Soft Tone.
 ρ Oberfläche: geschliffen, gebürstet, leicht gebürstet, gealtert, sägerau, 

handbearbeitet.
 ρ Verfügbare Stile: Elegance, Superb, Classic, Original.
 ρ Bohemia, Moravia, Karel IV, Harfa Vintage und Soft Tone haben Speziale 

Optik und Design.
 ρ Wohnfertig endbehandelt mit der originalen Hartwachs-Öl Oberfläche.
 ρ bis zu 8 Standardfarben je Produktserie.
 ρ PEFC, CE, DOP, Cfl.S1, DIBt.
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Pavimenti in legno massiccio della ESCO
Il pavimento in quercia è un classico dei pavimenti in legno. Nessun altro 
materiale emana nelle stanze tanto calore di casa quanto la quercia. E’ 
ben noto che il pavimento in quercia ha un effetto benefico sull’atmosfera 
della stanza. I pavimenti in legno della Esco sono prodotti ecologici che vi 
piaceranno anche dopo molti anni.
Parametri tecnici dei pavimenti in legno massiccio

 ρ Quercia europea.
 ρ Spessore: 14 mm e 20 mm.
 ρ Larghezza: 150–185 mm (altre larghezze disponibili su richiesta).
 ρ Lunghezze fasci variabili: 40 % (400–1.650 mm), 60 % (1.700–2.800 mm).
 ρ Serie di prodotto: Bohemia, Chateau, Moravia, Kolonial, Pelgrim, Karel 

IV, Harfa, Harfa Vintage e Soft Tone.
 ρ Trattamento superficiale: levigatura, spazzolatura, spazzolatura fine, 

aspetto invecchiato, taglio sega e lavorazione a mano.
 ρ Stili disponibili: Elegance, Superb, Classic e Original.
 ρ Bohemia, Moravia, Karel IV, Harfa Vintage e Soft Tone hanno l’aspetto ed 

il design speciali. Lo stilo del legno rimane invariato.

 ρ Il ciclo produttivo termina con l’applicazione dell’olio cera duro e di uno 
strato di finitura protettiva.

 ρ Si può scegliere da ben 8 sfumature delle singole serie di prodotto.
 ρ PEFC, CE oppure DOP, Cfl.S1, Bfl.S1 e DIBt.

Pavimenti ESCO a 3 strati ed a 2 strati
Questa tipologia di pavimenti a più strati è adatta sia a costruzioni nuove 
sia a  quelle ristrutturate e può essere usata anche per il riscaldamento 
a pavimento. L’aspetto dei pavimenti Esco a più strati è identico a quello 
dei pavimento in legno massiccio. Le caratteristiche più salienti dei 
pavimenti a più strati, tipo selezione, olio e trattamento superficiale, sono 
assolutamente identiche a quelle dei pavimenti in legno massiccio. I detti 
pavimenti vengono prodotti in materiale europeo ecologico.
Parametri tecnici dei pavimenti a 3 strati ed a 2 strati

pavimento a 3 strati
 ρ Superficie calpestabile: Quercia europea.
 ρ Spessore: 12, 14 e 15 mm.
 ρ Larghezza: 155–190 mm.
 ρ Lunghezza: lunghezza fissa 1.800–2.400 mm, lunghezze diverse si 

trovano sempre in confezioni separate.

pavimento a 2 strati
 ρ Superficie calpestabile: Quercia europea.
 ρ Spessore: 15 e 20 mm.
 ρ Larghezza: 155–245 mm.
 ρ Lunghezza: lunghezze fasci variabili 1.200–2.400 mm.
 ρ Serie di prodotto: Bohemia, Chateau, Moravia, Kolonial, Pelgrim, Karel 

IV, Harfa, Harfa Vintage e Soft Tone.
 ρ Trattamento superficiale: levigatura, spazzolatura, spazzolatura fine, 

aspetto invecchiato, taglio sega e lavorazione a mano.
 ρ Stili disponibili: Elegance, Superb, Classic e Original.
 ρ Bohemia, Moravia, Karel IV, Harfa Vintage e Soft Tone hanno l’aspetto ed 

il design speciali. Lo stilo del legno rimane invariato.
 ρ Il ciclo produttivo termina con l’applicazione dell’olio cera duro e di uno 

strato di finitura protettiva.
 ρ Si può scegliere da ben 8 sfumature delle singole serie di prodotto.
 ρ PEFC, CE oppure DOP, Cfl.S1 e DIBt.
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Podłogi z masywu ESCO
Podłoga dębowa to klasyka podłóg drewnianych. Żadna inna podłoga 
nie wniesie do pomieszczeniu tyle ciepła. Znanym faktem jest, że dębowa 
podłoga ma pozytywny wpływ na atmosferę w pomieszczeniu. Drewniane 
podłogi Esco są wyrobem ekologicznym, który będzie się Państwu 
podobać przez wiele lat.
Parametry techniczne podłóg

 ρ Dąb europejski.
 ρ Grubość: 14 mm i 20 mm.
 ρ Szerokość: od 150 do 185 mm (inne szerokości na zapytanie).
 ρ Mix długości: 40 % (400–1650 mm), 60 % (1700–2800 mm).
 ρ Linie produktowe: Bohemia, Chateau, Moravia, Kolonial, Pelgrim, Karel 

IV, Harfa, Harfa Vintage, Soft Tone.
 ρ Wykończenie powierzchni: szlifowanie, szczotkowanie, lekkie 

szczotkowanie, patynowanie, faktura cięcia piłą, obróbka ręczna.
 ρ Dostępne style: Elegance, Superb, Classic, Original.
 ρ Bohemia, Moravia, Karel IV, Harfa Vintage i  Soft Tone mają specjalny 

wygląd i wzory. Styl drewna jest niezmienny.
 ρ Produkcję zakańcza olejowanie przy zastosowaniu twardego oleju 

woskowego i wykończenie przy pomocy ochronnego top-coatingu.

 ρ Do wyboru aż 8 kolorów w poszczególnych liniach produktowych.
 ρ PEFC, CE lub DOP, Cfl.S1, Bfl.S1, DIBt.

Podłogi ESCO 3-warstwowe i 2-warstwowe
Podłogi wielowarstwowe nadają się do  nowego budownictwa, mają 
też zastosowanie przy remontach, mogą być również stosowane 
z  ogrzewaniem podłogowym. Wielowarstwowe podłogi Esco wyglądają 
tak samo, jak podłogi z  masywu. Najważniejsze elementy wykończenia, 
czyli sortowanie, olej i  wykończenie powierzchni, w przypadku podłóg 
wielowarstwowych i z masywu, są identyczne. Podłogi te są produkowane 
z ekologicznych i europejskich materiałów.
Parametry techniczne podłóg 3-warstwowych  
i 2-warstwowych

podłoga 3-warstwowa
 ρ Warstwa licowa: Dąb europejski.
 ρ Grubość: 12, 14 i 15 mm.
 ρ Szerokość: od 155 do 190 mm.
 ρ Długość: stała długość od 1800 do 2400 mm, poszczególne długości są 

pakowane osobno.
podłoga 2-warstwowa

 ρ Warstwa licowa: Dąb europejski.

 ρ Grubość: 15 i 20 mm.
 ρ Szerokość: od 155 do 245 mm.
 ρ Długość: mix długości od 1200 do 2400 mm.
 ρ Linie produktowe: Bohemia, Chateau, Moravia, Kolonial, Pelgrim, Karel 

IV, Harfa, Harfa Vintage, Soft Tone.
 ρ Wykończenie powierzchni: szlifowanie, szczotkowanie, lekkie 

szczotkowanie, patynowanie, faktura cięcia piłą, obróbka ręczna.
 ρ Dostępne style: Elegance, Superb, Classic, Original.
 ρ Bohemia, Moravia, Karel IV, Harfa Vintage i  Soft Tone mają specjalny 

wygląd i wzory. Styl drewna jest niezmienny.
 ρ Produkcję zakańcza olejowanie przy zastosowaniu twardego oleju 

woskowego i wykończenie przy pomocy ochronnego top-coatingu.
 ρ Do wyboru aż 8 kolorów w poszczególnych liniach produktowych.
 ρ PEFC, CE lub DOP, Cfl.S1, DIBt.

Dřevěné podlahy jsou největším kusem nábytku ve Vašem domě…
Holzfußböden sind einfach das größte Möbelstück…
Il pavimento in legno è il mobile più grande della vostra casa...
Drewniane podłogi są największym meblem w Państwa domu…



BohemiaCollection

Bohemia – Přírodní | Naturel | Natural



Masivní dřevěné podlahy
Massivholzdiele
Pavimenti in legno massiccio
Podłogi drewniane z masywu

3vrstvé podlahy
3-Schicht Fertigparkett
Pavimenti a 3 strati
Podłogi 3-warstwowe

2vrstvé podlahy
2-Schicht Fertigparkett
Pavimenti a 2 strati
Podłogi 2-warstwowe

Smooth, very alive and kicking

Hoblovaná, kytovaná, broušená, dokončená tvrdým  
voskovým olejem.

Gehobelt, gekittet, geschliffen, Hartwachsöl endbehandelt.

Piallato, stuccato, levigato e trattato con olio cera duro.

Heblowana, kitowana, szlifowana, wykończona twardym 
olejem woskowym.

Přírodní 
Naturel 
Natural

Přírodní bílá 
Naturel Weiss 
Natural white

Černá 
Schwarz 
Black

Tabák 
Braun Tabak 
Tobacco

Koňak 
Cognac 
Cognac

Šedá 2009 
Bleich Grau 
Washy grey

Basecoat 
Basecoat 
Basecoat

Šedá 2012 
Stein Grau 
Stone grey



ChateauCollection

Chateau – Přírodní bílá | Naturel Weiss | Natural white



Masivní dřevěné podlahy
Massivholzdiele
Pavimenti in legno massiccio
Podłogi drewniane z masywu

3vrstvé podlahy
3-Schicht Fertigparkett
Pavimenti a 3 strati
Podłogi 3-warstwowe

2vrstvé podlahy
2-Schicht Fertigparkett
Pavimenti a 2 strati
Podłogi 2-warstwowe

Hoblovaná, kytovaná, broušená, dokončená tvrdým  
voskovým olejem.

Gehobelt, gekittet, geschliffen, Hartwachsöl endbehandelt.

Piallato, stuccato, levigato e trattato con olio cera duro.

Heblowana, kitowana, szlifowana, wykończona twardym 
olejem woskowym.

Smooth in many wood styles

Přírodní 
Naturel 
Natural

Přírodní bílá 
Naturel Weiss 
Natural white

Černá 
Schwarz 
Black

Tabák 
Braun Tabak 
Tobacco

Koňak 
Cognac 
Cognac

Šedá 2009 
Bleich Grau 
Washy grey

Basecoat 
Basecoat 
Basecoat

Šedá 2012 
Stein Grau 
Stone grey



Moravia – Lehce kouřová | Angeräuchert Naturel | Smoked natural

MoraviaCollection



Masivní dřevěné podlahy
Massivholzdiele
Pavimenti in legno massiccio
Podłogi drewniane z masywu

3vrstvé podlahy
3-Schicht Fertigparkett
Pavimenti a 3 strati
Podłogi 3-warstwowe

2vrstvé podlahy
2-Schicht Fertigparkett
Pavimenti a 2 strati
Podłogi 2-warstwowe

3-D look

Hoblovaná, kytovaná, kartáčovaná, dokončená tvrdým 
voskovým olejem.

Gehobelt, gekittet, gebürstet, Hartwachsöl endbehandelt.

Piallato, stuccato, spazzolato e trattato con olio cera duro.

Heblowana, kitowana, szczotkowana, wykończona twardym 
olejem woskowym.

Přírodní 
Naturel 
Natural

Přírodní bílá 
Naturel Weiss 
Natural white

Lehce kouřová 
Angeräuchert Naturel 
Smoked natural

Kouřová bílá 
Angeräuchert Weiss 
Smoked white

Kouřový tabák 
Angeräuchert Tabak 
Smoked tobacco

Šedá 2009 
Bleich Grau 
Washy grey

Gotik 
Gotik 
Gotic

Šedá 2012 
Stein Grau 
Stone grey



KolonialCollection

Kolonial – Antik | Antiek | Antic



Masivní dřevěné podlahy
Massivholzdiele
Pavimenti in legno massiccio
Podłogi drewniane z masywu

3vrstvé podlahy
3-Schicht Fertigparkett
Pavimenti a 3 strati
Podłogi 3-warstwowe

2vrstvé podlahy
2-Schicht Fertigparkett
Pavimenti a 2 strati
Podłogi 2-warstwowe

Hoblovaná, kytovaná, kartáčovaná, dokončená tvrdým 
voskovým olejem.

Gehobelt, gekittet, gebürstet, Hartwachsöl endbehandelt.

Piallato, stuccato, spazzolato e trattato con olio cera duro.

Heblowana, kitowana, szczotkowana, wykończona twardym 
olejem woskowym.

Feel & Relax

Přírodní 
Naturel 
Natural

Přírodní bílá 
Naturel Weiss 
Natural white

Lehce kouřová 
Angeräuchert Naturel 
Smoked natural

Kouřová bílá 
Angeräuchert Weiss 
Smoked white

Kouřový tabák 
Angeräuchert Tabak 
Smoked tobacco

Šedá 2009 
Bleich Grau 
Washy grey

Gotik 
Gotik 
Gotic

Šedá 2012 
Stein Grau 
Stone grey



PelgrimCollection

Pelgrim – Hluboce kouřová | 2× geräuchert Rotschwarz | Double smoked black



Masivní dřevěné podlahy
Massivholzdiele
Pavimenti in legno massiccio
Podłogi drewniane z masywu

3vrstvé podlahy
3-Schicht Fertigparkett
Pavimenti a 3 strati
Podłogi 3-warstwowe

2vrstvé podlahy
2-Schicht Fertigparkett
Pavimenti a 2 strati
Podłogi 2-warstwowe

Hoblovaná, speciálně kytovaná ‚starým způsobem‘, postaršená 
a dokončená tvrdým voskovým olejem.

Gehobelt, speziell „alt“ gekittet, gealtert, Hartwachsöl 
endbehandelt.

Piallato, stuccato particolarmente con tecnica antica, 
invecchiato e trattato con olio cera duro.

Heblowana, specjalnie kitowana ‚starym zposobem‘, 
patynowana i wykończona twardym olejem woskowym.

Like 100 years ago

Přírodní 
Naturel 
Natural

Přírodní bílá 
Naturel Weiss 
Natural white

Lehce kouřová 
Angeräuchert Naturel 
Smoked natural

Kouřová bílá 
Angeräuchert Weiss 
Smoked white

Hluboce kouřová 
2× geräuchert Rotschwarz 
Double smoked black

Šedá 2009 
Bleich Grau 
Washy grey

Kouřový tabák 
Angeräuchert Tabak 
Smoked tobacco

Šedá 2012 
Stein Grau 
Stone grey



HarfaCollection

Harfa – Basecoat | Basecoat | Basecoat



Masivní dřevěné podlahy
Massivholzdiele
Pavimenti in legno massiccio
Podłogi drewniane z masywu

3vrstvé podlahy
3-Schicht Fertigparkett
Pavimenti a 3 strati
Podłogi 3-warstwowe

2vrstvé podlahy
2-Schicht Fertigparkett
Pavimenti a 2 strati
Podłogi 2-warstwowe

Hoblovaná, kytovaná, jemně kartáčovaná, katrovaná 
a dokončená tvrdým voskovým olejem.

Gehobelt, gekittet, leicht gebürstet, sägerau, Hartwachsöl 
endbehandelt.

Piallato, stuccato, spazzolato finemente, taglio sega e trattato 
con olio cera duro.

Heblowana, kitowana, delikatnie szczotkowana, ze strukturą 
cięcia piłą, wykończona twardym olejem woskowym.

Přírodní 
Naturel 
Natural

Přírodní bílá 
Naturel Weiss 
Natural white

Hluboce kouřová 
2× geräuchert Rotschwarz  
Double smoked black

Kouřová tabák 
Angeräuchert Tabak 
Smoked tobacco

Lehce kouřová 
Angeräuchert Naturel 
Smoked natural

Šedá 2009 
Bleich Grau 
Washy grey

Kouřová bílá 
Angeräuchert Weiss 
Smoked white

Šedá 2012 
Stein Grau 
Stone grey

It does exist… Roughly smooth



Harfa VintageCollection

Harfa Vintage – Břidlicová | Schieferstein | Slate stone



Masivní dřevěné podlahy
Massivholzdiele
Pavimenti in legno massiccio
Podłogi drewniane z masywu

3vrstvé podlahy
3-Schicht Fertigparkett
Pavimenti a 3 strati
Podłogi 3-warstwowe

2vrstvé podlahy
2-Schicht Fertigparkett
Pavimenti a 2 strati
Podłogi 2-warstwowe

Hoblovaná, kytovaná, jemně kartáčovaná, nepravidelně 
katrovaná a dokončená tvrdým voskovým olejem.

Gehobelt, gekittet, leicht gebürstet, unregelmässig sägerau, 
Hartwachsöl endbehandelt.

Piallato, stuccato, spazzolato finemente, taglio sega irregolare  
e trattato con olio cera duro.

Heblowana, kitowana, delikatnie szczotkowana, z nieregularną 
strukturą cięcia piłą i wykończona twardym olejem woskowym.

Modern retro style that amazes you

Antracid 
Anthrazit 
Anthracite

Břidlicová 
Schieferstein 
Slate stone

Čokoládová 
Schokolade 
Dark chocolate

Krémová 
Braun Creme 
Brown cream

Medová 
Waldhonig 
Forest honey

Písková 
Strandsand 
Beach sand

Uhelná 
Steinkohle 
Black coal

Cappuccino 
Cappuccino 
Cappuccino white



Soft Tone Elegance – Světle šedá | Helles Schiefergrau | Light slate grey

Soft ToneCollection



Masivní dřevěné podlahy
Massivholzdiele
Pavimenti in legno massiccio
Podłogi drewniane z masywu

3vrstvé podlahy
3-Schicht Fertigparkett
Pavimenti a 3 strati
Podłogi 3-warstwowe

2vrstvé podlahy
2-Schicht Fertigparkett
Pavimenti a 2 strati
Podłogi 2-warstwowe

Hoblovaná, kytovaná,lehce kartáčovaná, mořená a dokončená 
tvrdým voskovým olejem.

Gehobelt, gekittet, leicht gebürstet, gebeizt, Hartwachsöl 
endbehandelt.

Piallato, stuccato, spazzolato leggermente, trattato con 
mordente ed olio cera duro

Heblowana, kitowana, lekko szczotkowana, bejcowana 
i wykończona twardym olejem woskowym.

Something totally different

Orchidej 
Dunkle Orchidee 
Dark orchid

Lila 
Distel 
Thistle

Perleťová 
Muschel 
Seashell

Pšeničná 
Weizen 
Wheat

Zlatá 
Dunkle Goldrutenfarbe 
Dark golden rod

Azurová 
Helles Cyan 
Light cyan

Světle šedá 
Helles Schiefergrau 
Light slate grey

Tmavě šedá 
Dunkel Grau 
Dim grey



Karel IVCollection

Karel IV – Antik | Antiek | Antic



Masivní dřevěné podlahy
Massivholzdiele
Pavimenti in legno massiccio
Podłogi drewniane z masywu

3vrstvé podlahy
3-Schicht Fertigparkett
Pavimenti a 3 strati
Podłogi 3-warstwowe

2vrstvé podlahy
2-Schicht Fertigparkett
Pavimenti a 2 strati
Podłogi 2-warstwowe

Unikátní, ručně vyrobená a postaršená podlaha, ručně 
olejována 3 vrstvami tvrdého voskového oleje.

Ein einzigartiger, händisch hergestellter und gealterter Boden, 
mit 3 Schichten Hartwachsöl handgeölt.

Unico, prodotto a mano, invecchiato, oliato a mano con 3 strati 
di olio cera duro.

Unikatowa, ręcznie produkowana i patynowana podłoga, 
ręcznie olejowana 3 warstwami twardego oleju woskowego.

The King

Antik 
Antiek 
Antic

Olivově zelená 
Olivgrün 
Olive green

Tmavě šedá 
Dunkel Grau 
Dark grey

Eben 
Schwarz 
Ebony black

Hořčičně šedá 
Senf Grau 
Mustard grey

Bahenní dub 
Sumpfeiche 
Swamp oak

Kouřová bílá 
Angeräuchert Weiss 
Smoked white

Lehce kouřová 
Angeräuchert Naturel 
Smoked natural







Parquescoin Kolonial Collection

Parquescoin Pelgrim Collection



Design ECollection



Stromeček | Fischgrät | Spina di pesce | Jodła



Kazety | Kassetten | A mosaico | Kasetony



Schody | Treppe | Scale | Schody



Inspiration...



Vzhled dřeva | Holz-Stil | Aspetto del legno | Wygląd drewna

Classic

Elegance

Original

Superb



Certifikáty | Zertifizierungen| Certificati | Certyfikaty



Certifikáty | Zertifizierungen| Certificati | Certyfikaty



1997 
Multischichtdiele 
Z-156.607-1110 

Emissions-geprüftes Bauprodukt 
nach DIBt-Grundsätzen

1997 
3-Schichtdiele

Z-156.607-1111 

Emissions-geprüftes Bauprodukt 
nach DIBt-Grundsätzen

1997 
Eiche Massivdiele 
Z-156.607-1112 

Emissions-geprüftes Bauprodukt 
nach DIBt-Grundsätzen

Certifikáty | Zertifizierungen| Certificati | Certyfikaty



Vzorky | Muster | Campioni | Wzory
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Technické specifikace a Všeobecné obchodní podmínky jsou k nalezení a ke stažení na www.escogroup.eu – sekce Ke stažení .

Technical specifications and General business conditions are downloadable from www.escogroup.eu – section Download .

Die Technische Spezifikationen und Allgemeine Geschäftsbedingungen können Sie unter www.escogroup.eu – Downloaden  finden und herunterladen.



ESCO CZ Production s. r. o.
Blatenská 267, 38731 Radomyšl | Česká republika
Tel.: 00420 383 411 211 | Fax: 00420 383 411 210
E-mail: info@escogroup.eu
www.escogroup.eu


